



21 февраля 2021 года, по благословению настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#), прихожане храма посетили Атаманский дворец г. Новочеркаска.

В ходе экскурсии посетителям музея было рассказано о том, что Атаманский дворец – уникальный памятник донского казачества. Ранее он являлся официальной резиденцией донских наказных атаманов. Кроме того, дворец служил резиденцией царю и наследникам престола на время их визита в Новочеркасск. В этом дворце останавливались Александр I, Александр III, гостил здесь и последний российский император Николай II.

Особенная комната во дворце – это кабинет атамана. Здесь глава войска донского решал повседневные вопросы, принимал казаков.

Особое впечатление произвели портреты императоров и значимых атаманов войска Донского, таких как Матвей Платов и Данила Ефремов.



